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Bratislava, 20.1.2009 

Ing. arch. Ľudmila Priehodová 
riaditeľka 

Vážený pán prednosta, 

rozhodnutím ministra výstavby a regionálneho rozvoja SR (ďalej len minister) č. 9/2006 zo 
dňa 26.9.2006 bola zriaďovacou listinou zriadená odborná príspevková organizácia Inštitút 
urbanizmu a územného plánovania Urbion na plnenie odborných úloh v oblasti urbanizmu 
a územného plánovania. Činnosť Urbionu sa riadi štatútom, ktorý vydal minister a ročnými plánmi 
hlavných úloh schválenými ministrom. Zriaďovacia listina, štatút a plán hlavných úloh Urbionu na 
rok 2009 budú v dohľadnom čase zverejnené na webovej stránke MVRR SR www.build.gov.sk  
a na webovej stránke Urbionu www.urbion.sk. 
Okrem iných úloh má Urbion zabezpečovať rozvoj metodických postupov pre usmerňovanie 
činnosti štátnej správy a samosprávy v územnom plánovaní. 
Po schválení a nadobudnutí účinnosti nového zákona o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
- stavebného zákona pod gesciou odboru štátnej stavebnej správy a územného plánovania MVRR 
SR má Urbion: 

- pripraviť konferenciu o novom stavebnom zákone za účasti zástupcov verejnej správy 
a odbornej verejnosti, pôsobiacich v procese územného plánovania a stavebného poriadku. 
Konferencia sa uskutoční v jednom z miest Bratislava, Banská Bystrica alebo Košice. 

- organizovať odborné semináre na zvyšovanie kvalifikácie zamestnancov verejnej správy, 
pôsobiacich na úseku územného plánovania a stavebného poriadku, ktoré sa uskutočnia 
v krajských mestách. 

Urbion v súlade so štatútom bude vydávať odborný časopis URBANITA, ktorý bude zameraný na 
problematiku urbanizmu a územného plánovania. 
Urbion môže ako odborne spôsobilá právnická osoba vypracovávať územnoplánovacie podklady 
a územnoplánovacie dokumentácie. 
Vaše prípadné otázky, pripomienky alebo podnety k činnosti Urbionu zašlite poštou na našu adresu 
alebo na e-mailovú adresu urbion.riaditel@orangemail.sk. 
Uvítali by sme, keby ste všetky stavebné úrady vo Vašej pôsobnosti oboznámili s obsahom tohto 
listu. Tešíme sa na spoluprácu. 

S pozdravom 
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